



В Калуге возбуждено уголовное дело о коррупции в сфере закупок



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении специалиста в сфере закупок акционерного общества, контрольный пакет которого принадлежит государству. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По версии следствия, специалист в сфере закупок акционерного общества, расположенного в Калуге, получил от представителя коммерческой организации денежные средства за обеспечение победы на закупочных процедурах и подписания договоров на поставку продукции на предприятие на выгодных для коммерсантов условиях. Денежные средства перечислялись на банковскую карту взяткополучателя неоднократно, всего на общую сумму более 150 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Следователи СК России провели следственные действия, направленные на закрепление следов преступления, расследование уголовного дела и установление его обстоятельств продолжают. Преступление выявлено управлением по борьбе с экономическими преступлениями и противодействию коррупции УМВД России по Калужской области.

17 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1665272>